高雄市立右昌國民中學九十六學年度第一學期第三次段考一年級數學科試題卷

命題範圍：數學第一冊第3章全                     一年    班  座號    姓名：

※ 請將答案填寫於答案卷 ※

1、 選擇題（每題2分，共40分）
(  )1.  4x表示 (A)4+x  (B)x+x+x+x  (C)x．x．x．x (D)x4
(  )2. 下列選項何者正確﹖　(A)x＋3＝3x (B)x‧x＝2x (C)2x－x＝2 (D)6x÷3＝2x
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(  )5.下列選項何者化簡的結果不是
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(  )6.下列哪一式子化簡後的結果是錯誤的？(A) 
[image: image13.wmf]538

xxx

+=

     (B) 
[image: image14.wmf]1147

yyy

-=


       (C) 
[image: image15.wmf](58)316

xxx

++=

  (D) 
[image: image16.wmf](79)574

yyy

+-=+


(  )7. 化簡 
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(  )8. 乙數為x，如果甲數比乙數的3倍多2，則甲數為

(A) 3(x＋2)  (B) 3x＋2  (C) 
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(  )9.右圖(一)的每個轉角都是直角，請求出其周長：             圖(一)

	  3
	      

	
	2     


 (A)10x－2  (B)6x－2  (C)10x＋4  (D)5x＋4
(  )10. 下列何者是一元一次方程式？(Ａ)5
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＋5。答案：C
(  )11.請問　x＝3　是下列哪一個一元一次方程式的解？　
(Ａ)　2x＋3＝3　(Ｂ)　3x＋3＝9      　(Ｃ)　2x＋3＝9　(Ｄ)　2x＋1＝5。
(  )12.下列為棋棋解一元一次方程式　4x－5＝x＋8　的過程，請問他在哪一個步驟開始發生錯誤？　(Ａ)步驟一(Ｂ)步驟二(Ｃ)步驟三(Ｄ)步驟四。
步驟一：4x－x－5＝8

步驟二：3x－5＝8

步驟三：3x＝8＋5

步驟四：x＝
[image: image31.wmf]13
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(  )13.將ｙ×11＝143移項得ｙ＝143÷11是依據　(A) 等量加法公理　(B) 等量減法公理　

(C)等量乘法公理　(D) 等量除法公理。
(  )14.設x=3為mx+5=17之解，則m= (A) 4  (B) -4  (C) 12  (D) -12
(  )15.小胖比阿美大
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歲，那麼5年後小胖比阿美大幾歲？
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(  )16.若哥哥比弟弟大6歲，設哥哥為
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，則弟弟為多少歲？
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(  )17.若等腰△ABC的頂角∠A=x°，則它的底角∠B=  (A) (180－2x)°  (B)(180－x)°
       (C)
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(  )18.父親的體重比兒子體重的3倍多1公斤，若父親的體重為x公斤，則兒子的體重為
    　(A) 
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 + 1　(D) 3x + 1　公斤。

(  )19.金石堂書局全面七五折，則一本書賣x元，其定價為
      (A)
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(  )20.兄弟倆人共有900元，設兄原有
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2、 填充題（每題3分，共51分）

1.化簡 (1) －7x－〔5ｘ－3（2x＋1）〕＝____(1)_____。　
  (2) （4ｘ－3）－（2ｘ－1）＝___(2)____。
　　   (3)
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 ＝_____(3)_____。
3.在下表空格中，填入(4)和(5)所對應的數：
	        X

算式
	5
	－3

	1－2x
	(4)
	7
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4. 根據題意，列出式子並化簡：

   若有5元及10元之硬幣共 x 個，其中5元的有7個，則這些硬幣共值   (6)  元(請將答案化簡)
5. 解下列一元一次方程式：(請將答案化成最簡分數)
(1) 
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6. 若
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＝3　是　2
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－m＋3＝0　的解，則　m＝____(12)____。
7. 若 (3x－7)與(－5x＋9) 互為相反數，則x的值為____(13)____             。
 8. 父親今年　40　歲，兒子今年　10　歲，則　x　年後，父、子兩人的年齡和是___(14)___歲。
                                                               （以　x　表示）
 9. 已知三個連續偶數的和為　60，則這三個偶數分別是多少？___(15)___(全對才給分)
10.小梅　3　年前的年齡為　x－5　歲，則　3　年後小梅的年齡為___(16)___歲。
11.小寶今年　12　歲，大寶對小寶說，等你到我這個年齡時，我已經　36　歲了，則大寶今年_(17)_歲

 【提示】
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3、 應用問題（共9分）

1.已知父子年齡和為84歲，且父的年齡恰好為子的年齡的3倍，問父親多少歲？(4分)

2.老師將若干枝原子筆分給學生，如果每人分給6枝還剩24枝，如果每人分給8枝則不夠4枝，請問學生有幾人？原子筆有幾枝？(5分)
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